

## 25 నుంచి వేసవి శిక్షణ శిబిరం

రామగిరి, ఏప్రిల్ 18 : జిల్లా బాలభద్రన్, నాగార్జున సాగర్ బాల కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో బాలబాలికలకు ఉచిత వేసవి శిక్షణ శిబిరం నిర్వహించనున్నట్లు డి.కా.సి డిక్షనరీ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ నెల 25 నుంచి జూన్ 6 వరకు ప్రతి రోజూ ఉదయం 8 నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు శాస్త్రీయ నృత్యం, చిత్రలేఖనం, కుట్టు, అల్లికలు, జానపద నృత్యంలతో శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. నల్లగొండ లోని బోయవాడ ప్రభుత్వ ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలలో శిక్షణ ఉంటుందని తెలిపారు. పూర్తి వివరాలకు 9440440989, 9441660881 నంబర్లను సంప్రదించాలని సూచించారు.

## ఏఎమ్మార్టీకి నీటి విడుదల నిలిపివేత

వెళ్లఅడిశర్లపల్లి, ఏప్రిల్ 18 : ఏఎమ్మార్టీ ప్రధాన కార్యకర్త గురువారం నీటి విడుదలను నిలిపివేశారు. జిల్లా తాగునీటి అవసరాల కోసం ఈ నెల ఒకటి నుంచి నీటి విడుదలను ప్రారంభించగా ఇప్పటి వరకు ఒక టీఎంసీ నీటిని ఉదయ సముద్రానికీ తరలించారు. ప్రస్తుతం రెండు మోటార్ల ద్వారా 800 క్యూసె క్యూలు విడుదల చేస్తున్నారు. ఇందులో జంట రోసాలకు 520 క్యూసెక్కులు, మిషన్ బోగర్ ధకు 45, పెండ్లిపాకల డిస్ట్రిబ్యూటర్ - 7కు 70 క్యూసెక్కులు నీటి విడుదల కొనసాగుతున్నది.

# నమస్తే తెలంగాణ

## యాదాద్రి భువనగిరి

హైదరాబాద్, శుక్రవారం 19 ఏప్రిల్ 2024

YADADRI BHUVANAGIRI

## నామినేషన్లు షురూ..

**పార్లమెంట్ ఎన్నికల** | అన్ని ఏర్పాట్లు చేసిన ఎన్నికల అధికారులు **నోటిఫికేషన్ విడుదల** | తొలిరోజు మూడు నామినేషన్లు దాఖలు

యాదాద్రి భువనగిరి, ఏప్రిల్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ) : పార్లమెంట్ ఎన్నికల షుభం షురూ అయ్యింది. ఇప్పటికే ఎన్నికల షెడ్యూల్ రాగా.. గురువారం నోటిఫికేషన్ విడుదలైంది. ఇక ఎన్నికల సమరం మరింత ఊపందుకోనుంది. భువనగిరి పార్లమెంట్కు సంబంధించి నామినేషన్ ప్రక్రియ ప్రారంభం కాగా.. ఎన్నికల అధికారులు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. యాదాద్రి భువనగిరి కలెక్టరేట్లో ఏర్పాటు చేసిన రిటర్నింగ్ అధికారి (ఆర్ఎం) కార్యాలయంలో నామినేషన్ స్వీకరణను నిర్వహించనున్నారు. ప్రతిరోజూ ఉదయం 11 నుంచి మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు ఎన్నికల అధికారులు నామినేషన్లు స్వీకరిస్తారు. తొలిరోజు మూడు నామినేషన్లు దాఖలు చేయబడినట్లు తెలుస్తోంది. ప్రజావాణి పార్టీ అభ్యర్థిగా లింగిడి వెంకటేశ్వర్లు రెండు సెట్లు, స్వతంత్ర అభ్యర్థులు వెంకటేశ్వర్లు, మర్రి స్వామి ఒక్కో సెట్ వేర్వేరుగా ఆర్డీ కార్యాలయంలో నామినేషన్ ఫర్మా దాఖలు చేశారు. నోటిఫికేషన్ విడుదల కావడంతో రాజీతు మర్రిలో నందడి నెలకొంది. ఈ నెల 25 వరకు నామినేషన్లు స్వీకరించనున్నారు. 26 నామినేషన్ల పరిశీలన, 29 వరకు నామినేషన్ల ఊప సందాఖనం అవకాశం ఉంటుంది. వచ్చే నెల 13 న పోలింగ్, జూన్ 4 న ఓట్ల లెక్కింపు జరుగుతుంది. జూన్ 6 న ఎన్నికల కోడ్ పూర్తి కానుంది.



భువనగిరి పార్లమెంట్ స్థానానికి నామినేషన్ దాఖలు చేస్తున్న ప్రజావాణి పార్టీ అభ్యర్థి వెంకటేశ్వర్లు

## మరింత దూకుడుగా

ఒక్కరోజు మూడు మండలాలు కవర్ చేసేలా షెడ్యూల్

ముఖ్య అతిథిగా

హాజరుకొన్న మూడో మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి, అభ్యర్థి క్యామ మల్లేశ్

నేడు అర్ధవర్షంలో ఎన్నికల ప్రచారం ప్రారంభం

ఇప్పటికే సన్నాహక సమావేశాల సక్సెస్ ఫుల్ కేడర్ లో ఫుల్ జోన్

బీ ఫామ్ అందుకున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి క్యామ మల్లేశ్

# బీఆర్ఎస్..

నేటి నుంచి 6వరకు మండలాల్లో ర్యాలీలు, రోడ్ షోలు



బీఆర్ఎస్ భువనగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి క్యామ మల్లేశ్ కు బీ ఫామ్ అందిస్తున్న ఆ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్, చిత్రంలో మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి, భువనగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ నేతలు

యాదాద్రి భువనగిరి, ఏప్రిల్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ) : పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మరింత దూకుడుగా దూసుకొచ్చింది. ఇప్పటికే ప్రచారంలో జాతీయ పార్టీలకు అందనంత దూరంలో ఉన్న గులాబీ పార్టీ మరింత జోరు పెంచనుంది. ఇందుకోసం ప్రత్యేక ప్రణాళిక రూపొందించింది. భువనగిరి పార్లమెంట్కు సంబంధించి రూట్ మ్యాప్ సిద్ధం చేసింది. రోజుకు మూడు మండలాలను కవర్ చేసేలా షెడ్యూల్ ఖరారు చేసింది. శుక్రవారం నుంచి వచ్చే నెల 6వరకు బారీ ఎత్తిన ప్రచార కార్యక్రమాలు చేపట్టుతుంది.

### షెడ్యూల్ ఇలా..

ఎన్నికల కమిషన్ ఇప్పటికే షెడ్యూల్ విడుదల చేసింది. నాలుగో విడుదల ఎన్నికల భాగంగా గురువారం భువనగిరి పార్లమెంట్కు నోటిఫికేషన్ కూడా రిలీజ్ చేసింది. ఈ పార్లమెంట్ స్థానం పరిధిలో జనగాం, ఆలేరు, తుంగభద్ర, భువనగిరి, నకిరేకల్, మునుగోడు, ఇబ్రహీంపట్నం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలు ఉన్నాయి. ఈ నియోజకవర్గాల్లోని అన్ని మండలాలను కవర్ చేయనున్నారు. ఒక రోజు మూడు మండలాల్లో ప్రచారం చేపట్టునున్నారు. ఉదయం, మధ్యాహ్నం, సాయంత్రం మూడు కార్యక్రమాలు ఉండేలా ప్లాన్ చేశారు. ఆయా ప్రచార కార్యక్రమాల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి క్యామ మల్లేశ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరవుతారు. 19 న అర్ధవర్షం, శాలిగారాం, నకిరేకల్, 20 న భూదాస్ పోలవరం, అత్తకూరు (ఎం), పలిగొండ, 21 న బొమ్మలరామారాం, గుండాల, మోతూరులో ప్రచారం చేపట్టునున్నారు. 22 న భువనగిరిలో క్యామ మల్లేశ్ నామినేషన్ దాఖలు చేస్తారు. 23 న మద్దూరు, డూల్పల్లి, జనగామ పట్టణం, 24 న నాంపల్లి, మునుగోడు, చిట్టాల, 25 న సూతనకల్, తుంగభద్ర, నార్కట్ పల్లి, 26 న నారాయణపురం, గట్టుపల్లి, అల్లులూరుపేట, 27 న తుర్కపల్లి, బుచ్చన్నపేట, ఆలేరు లోన్, 28 న రాజాపేట, మోటూరు, అడ్డగూడూరు, 29 న కట్టంగూర్, బీబీనగర్, యాదగిరిగట్టు, 30 న మద్దిరాల, తుర్కయంజూర్, మే 2 న రామన్నపేట, చొట్టూర్, 3 న మంచాల, ఇబ్రహీంపట్నం, 4 న తిరుమలగిరి, సర్పేట్ల, తరిగోపూల, 5 న కొమురవెల్లి.

యాదాద్రి భువనగిరి, ఏప్రిల్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ) : పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మరింత దూకుడుగా దూసుకొచ్చింది. ఇప్పటికే ప్రచారంలో జాతీయ పార్టీలకు అందనంత దూరంలో ఉన్న గులాబీ పార్టీ మరింత జోరు పెంచనుంది. ఇందుకోసం ప్రత్యేక ప్రణాళిక రూపొందించింది. భువనగిరి పార్లమెంట్కు సంబంధించి రూట్ మ్యాప్ సిద్ధం చేసింది. రోజుకు మూడు మండలాలను కవర్ చేసేలా షెడ్యూల్ ఖరారు చేసింది. శుక్రవారం నుంచి వచ్చే నెల 6వరకు బారీ ఎత్తిన ప్రచార కార్యక్రమాలు చేపట్టుతుంది.

### క్యామ మల్లేశ్ కు బీఆర్ఎస్ బీ ఫామ్..

హైదరాబాద్ లోని తెలంగాణ భవన్ లో బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ గురువారం పార్టీ ముఖ్యులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఎన్నికల ప్రచారం, పూర్వోక్త సంబంధించి సమగ్ర చర్చ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్.. బీఆర్ఎస్ భువనగిరి అభ్యర్థి క్యామ మల్లేశ్ కు బీ ఫామ్ అందించారు. లోక్ సభ ఎన్నికల ఖర్చుల నిమిత్తం నియమావళి అనుసరించి అభ్యర్థికి రూ.95 లక్షల చెక్కును అందజేశారు. కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి, జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే యెగ్గె మల్లేశ్, మాజీ ఎంపీ బడుగుల లింగయ్య యాదవ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే గొంగిడి సునీతామండలరెడ్డి, పైకేశ్వరరెడ్డి, కూసుకుట్ల ప్రభాకరరెడ్డి, చిరుమర్తి లింగయ్య మంబరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే కర్తి ప్రభాకర్, గోల్ ఆడి పీవీ కొర్కొండ్రెడ్డి మాజీ చైర్మన్ యాదాద్రి బాలరాజు యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యాదాద్రి భువనగిరి పట్టణం, 6 న యాచారం, మర్రిగూడ, చందూరు మండలాల్లో ర్యాలీలు, రోడ్ షోలు నిర్వహించనున్నారు.

### సన్నాహక సమావేశాల సక్సెస్ ఫుల్ జోన్..

కాంగ్రెస్, బీజేపీ కంటే బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రచారంలో ముందంజలో ఉంది. అందరి కంటే ముందే నియోజకవర్గాల్లో సన్నాహక సమావేశాలను నిర్వహించింది. దీనికి మాజీ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డితోపాటు అభ్యర్థి క్యామ మల్లేశ్ హాజరయ్యారు. సమావేశాలకు సుమారు 3 వేల నుంచి 4 వేల మంది వరకు హాజరయ్యారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు, అది కాలంలోకి వచ్చిన తర్వాత మోసాలను కేడర్ కు వివరించే ప్రయత్నం చేశారు. సన్నాహక సమావేశాలలో గులాబీ షెడ్యూల్ ఫుల్ జోన్ నెలకొంది. ఒక్కసారిగా గ్రామంలో సీన్ మారడంతో సూతనోత్తం వచ్చింది. ఎల్లీ పరిస్థితుల్లోనూ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిని గెలిపించుకుంటామని శుభం చేస్తున్నారు.

# చేనేత సంఘాలకు ఎన్నికలెప్పడో?

- పాలకపర్లాలు లేక కుంటు పడుతున్న అభివృద్ధి
- పర్సన్ ఇన్ చార్జ్ లతో పేరుకు పోతున్న వస్త్ర నిల్వలు
- పోపంపల్లి చేనేత సహకార సంఘంలో రెండు కోట్ల స్టాక్

భూదాస్ పోలవరం, ఏప్రిల్ 18 : చేనేత సహకార సంఘాల పాలకపర్లాలు గడువు ముగిసి ఏండ్లు గడుస్తున్నా ఎన్నికలు నిర్వహించకపోవడంతో సంఘాల అభివృద్ధి కుంటుపడుతున్నది. పర్సన్ ఇన్ చార్జ్ అధికారులను నియమించడంతో చేనేత కార్మికులకు చేతినిండా పని కల్పించలేకపోతున్నారు. జిల్లాలో 2018 లో చేనేత సహకార సంఘాలకు ఎన్నికలు జరుగా.. 2018 ఫిబ్రవరిలో పాలక పర్లాలు పదవీకాలం ముగిసింది. ప్రతి ఐడెంటిఫికేషన్ కు ఎన్నికలు నిర్వహించాల్సి ఉండగా.. 2018 లో కొత్త పాలకర్లాలను ఎన్నుకోకుండా పర్సన్ ఇన్ చార్జ్ లను నియమించారు. అప్పటి నుంచి అధికారుల పాలన కొనసాగుతుండడంతో సహకార కార్మికులకు పని కల్పించడం లేదు.



పోపంపల్లి చేనేత సహకార సంఘంలో నిల్వ ఉన్న వస్త్రాలు

సమూరు రూ.2కోట్ల విలువైన వస్త్ర నిల్వలు పేరుకుపోయాయి. దాంతో చేనేత కార్మికులకు, పని కల్పించకపోవడంతో తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. 2018 లో చేనేత సంఘాల పాలకవర్గం గడువు ముగిసిన వెంటనే ఎన్నికలు జరుగుతాయని గత పాలకవర్గం, అధికారులు భావించారు. ప్రభుత్వం నుంచి ఎటువంటి ఉత్తరాలు రాకపోవడంతో పర్సన్ ఇన్ చార్జ్ లు కొనసాగుతున్నారు.

లను ఇన్ చార్జ్ లు అప్పగించారు. భూదాస్ పోలవరం, వెల్లూరి, సిరిపురం, తమ్మలగూడెం, బోగారం, వెల్లూరి సహకార సంఘాల్లో నిధులు దుర్వినియోగం, అక్రమాల జరిగాయనే ఆరోపణతో చేనేత జిల్లా శాఖ అధికారులను పర్సన్ ఇన్ చార్జ్ లుగా నియమించింది. వారు విధి నిర్వహణతోపాటు సంఘాలకు పర్సన్ ఇన్ చార్జ్ లుగా కొనసాగుతున్నారు.

### చేనేత సంఘాలకు ఎన్నికలు నిర్వహించాలి

చేనేత సంఘాలకు పాలకవర్గం ఉంటే కార్మికుల పాదక బాధ కాలను తెలుసుకోని మా అవసరాన్ని గుర్తించి సమకూరుస్తారు. కార్మికులకు పని కల్పించే సకాలంలో డబ్బులు వెల్లించాలి. చేనేత సంఘాలకు ఎన్నికలు నిర్వహించకపోవడంతో కార్మికులకు ఇబ్బంది పడుతున్నాయి. మా సమస్యలు అధికారులకు తెలుపమ. చెప్పినా పట్టించుకోరు. - రుద్ర వెంకటేశం, చేనేత కార్మికుడు, భూదాస్ పోపంపల్లి

పోపంపల్లి చేనేత సహకార సంఘంలో 920 మంది చేనేత కార్మికులు సభ్యత్వం కలిగి ఉన్నారు. వారిలో 450 మంది కార్మికులు క్రియాశీలంగా చేనేత మృగాలు నేస్తున్నారు. వారికి చేతినిండా పని కల్పించకపోవడంతో క్రమంగా సభ్యులు సంఖ్య 1508 తగ్గింది. కార్మికులకు నూలు, రంగులు, రసాయనాలు, ముడి సరుకులు సకాలంలో అందించలేకపోతున్నారు. చేనేత కార్మికులు మార్కెట్ వీవర్స్ వద్ద కూలిక మృగాలు నేస్తున్నారు. గతంలో పాలకవర్గం ఉన్నప్పుడు పోపంపల్లి చేనేత సహకార సంఘానికి ఏడాదికి కోట్ల టర్నోవర్ అయ్యింది. అది నేడు రూ.1.70 కోట్ల ప్రస్తుతం వెలకు 10 నుంచి 15 లక్షల రూపాయల వరకు అమ్మకాలు పడిపోయాయి. పోపంపల్లి, కొయ్యలగూడెం, చొట్టూర్, భువనగిరి తదితర సంఘాలకు ఏడాదికి రెండు కోట్లకు పైగా వస్త్రాలు తయారు చేయనే సామర్థ్యం ఉంది. అయితే.. వాటి నుంచి టిన్నెస్ 50 లక్షల వస్త్రాలు కూడా కొనడం లేదు. పోపంపల్లి చేనేత సహకార సంఘానికి రూ.20 లక్షల బాండ్లు రావడం లసి ఉన్నది. మార్కెట్ సౌకర్యం లేకపోవడంతో పోపంపల్లి చేనేత సహకార సంఘంలో



అడవిదేవులపల్లి మండలం చిట్టాల ఇన్ టెక్ వేస్టు పరిశీలిస్తున్న డ్రిస్టిబల్ సెక్రటరీ సందీప్ సుల్తానియా, అడిషనల్ కలెక్టర్ పూర్ణచంద్రారావు

### తాగునీటికి కొరత లేకుండా చూసుకోవాలి

• పంచాయతీరాజ్ అండ్ రూరల్ డెవలప్ మెంట్ డ్రిస్టిబల్ సెక్రటరీ సందీప్ సుల్తానియా

అడవిదేవులపల్లి, ఏప్రిల్ 18 : మండలంలోని చిట్టాల గ్రామంలో నిర్మించిన ఇన్ టెక్ వేస్టు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రభుత్వంతో మాట్లాడాలని తెలిపారు. ఆయన వెంట మిషన్ బోగర్ కు అవసరమైన కృష్ణానదిపై నిర్మించిన టెయిల్ ప్యాండ్ బ్యాక్ వాటర్ నుంచి ఈ నెల 15 న 4 టీఎంసీల నీటిని దిగువన ఆంధ్రాకు వదిలారు. పంచాయతీ కార్యదర్శులు ఉన్నారు.

## మాడ్గులపల్లిలో 45.2 డిగ్రీలు

• రాష్ట్రంలోనే అత్యధిక ఉష్ణోగ్రత నమోదు

• సూర్యాపేట జిల్లా పెదవీడులో 44.7 డిగ్రీలు..

• అర్ధరాత్రికి కూడా చల్లబడని వాతావరణం

• అత్యవసరమైతే తప్ప బయటకు రాని జనం

ముల మండలం ఇబ్రహీంపేటలో 44.6, నాంపల్లిలో 44.5, వేములపల్లి మండలం బుగ్గిబాయిగూడెంలో 44.5, మిర్యాలగూడెంలో 44.4 డిగ్రీలు నమోదు కాగా, ఈ జిల్లాలో శాలిగారంలో అత్యల్పంగా 41.5 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత నమోదైంది. సూర్యాపేట జిల్లా పరిధిలో సూర్యాపేట మండలం టేకుమట్లలో 44.5 డిగ్రీలు నమోదు కాగా, మామిళ్ల గూడెం, పెన్ పహాడీ, తోగ్రాంలో 44.5 డిగ్రీలు నమోదైంది. ఈ జిల్లాలో అత్యల్పంగా తుంగతుర్తిలో 40.3 డిగ్రీలు నమోదైంది. యాదాద్రి జిల్లా పరిధిలో గుండాలలో 43.1, పలిగొండలో 42.9, చొట్టూర్, సంస్థాన్ నారాయణపురంలో 42.8, యాదగిరిగట్టు, బీబీనగర్ 42.7, అత్తకూరు (ఎం)లో 42.5, తమ్మలరామారాం 42.3, రాజాపేటలో 42.1, రామన్నపేటలో 42, భువనగిరి, బీబీనగర్ లో 41.7, అడ్డగూడూరులో 41.6, భూదాస్ పోలవరంలో 41.1, మోటూరులో 40.9, పలిగొండలో 40.5 డిగ్రీలు నమోదు కాగా, ఈ జిల్లాలో అత్యల్పంగా తుర్కపల్లి (ఎం)లో 39.9 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత నమోదైంది. ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా 40 నుంచి 45.2 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రతలు నమోదు కావడంతో అర్ధరాత్రి అయినా వేడి తగ్గడంలేదు. మధ్యాహ్నం ఉక్కిరి పోతున్నా అత్యధికంగా 45.2 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రతలు నమోదు కాగా, సూర్యాపేట జిల్లాలో అత్యధికంగా మరంపల్లి మండలంలోని పెదవీడులో 44.7 డిగ్రీలు నమోదైంది. ఇక యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో అత్యధికంగా మోతూరులో 43.4 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత నమోదైంది. అలాగే నల్లగొండ జిల్లా కట్టంగూరులో 44.7, అను

## అసెంబ్లీ కేంద్రాలకు ఈవీఎంల తరలింపు

సూర్యాపేట, ఏప్రిల్ 18 : లోక్ సభ ఎన్నికల సేవల్లో మొదటి ర్యాండ్ మైజేషన్ పూర్తి చేసిన అనంతరం ఈవీఎంలను అసెంబ్లీ కేంద్రాలకు తరలింపట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ ఎన్.వెంకట్రామ్ తెలిపారు. గురు

వారం కలెక్టరేట్ ఆవరణలోని ఈవీఎంల గోదావరిలో ఈవీఎంల తరలింపు ప్రక్రియను పూర్తి చేసిన అనంతరం ఈవీఎంలను అసెంబ్లీ కేంద్రాలకు తరలింపట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ ఎన్.వెంకట్రామ్ తెలిపారు. గురు

వీటి ప్యాట్లు 40 శాతం అదనంగా పంపించా గోదావరిలో ఈవీఎంల తరలింపు ప్రక్రియను పూర్తి చేసిన అనంతరం ఈవీఎంలను అసెంబ్లీ కేంద్రాలకు తరలింపట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ ఎన్.వెంకట్రామ్ తెలిపారు. గురు

## అభ్యర్థుల ఖర్చును పకడ్బందీగా నమోదు చేయాలి

భువనగిరి పార్లమెంట్ ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులు కుమార్ రాజేశ్ రంజన్, సాయన్ దేబర్

భువనగిరి కలెక్టరేట్, ఏప్రిల్ 18 : అభ్యర్థుల ఎన్నికల ఖర్చు వివరాలను పకడ్బందీగా నమోదు చేయాలని, ప్రజాకు వాతావరణంలో ఇంకో ఎన్నికల జరిగినా అన్ని వర్గాల టీసు కోవాలని భువనగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులు కుమార్ రాజేశ్ రంజన్, సాయన్ దేబర్ అన్నారు. ఇలా పీపీఎంపై, మునుగోడు, భువనగిరి అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లకు సంబంధించి రాజేశ్ కుమార్ రంజన్, నకిరేకల్, ఆలేరు, జనగాం, తుంగభద్ర అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లకు సంబంధించి సాయన్ దేబర్ అభ్యర్థులలో గురువారం కలెక్టరేట్ కార్యాలయ సమావేశం ముగిసిన తర్వాత వ్యయ పరిశీలనకు సంబంధించిన అన్ని విభాగాలలో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. సగదు, మద్దూరు, బహుమతులపై ప్రత్యేక నిధుల ఏర్పాటు, పోలీస్ ఉన్న అభ్యర్థుల బ్యాంకు ఖాతాలను పరిశీలించి అవసరమైన చర్యలు టీసుకోవాలని, అనుమానిత బ్యాంక్ లావాదే



అభ్యర్థులను పరిశీలిస్తున్న ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులు కుమార్ రాజేశ్ రంజన్, సాయన్ దేబర్, కలెక్టర్ హనుమంత్ కె.శెండగ



సమావేశానికి హాజరైన పోలీసులు, అధికారులు